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Short introduction

The aim of practical work is to use the knowledge gained at the trainings (lectures) in a practical way throught series of exercises.
Practical work will be implemention in groups of 2-3 people. Division in the groups are done by the teachers (participants) themselves.
The use of the following forms is essential for the successful implementation of each exercise. You fill them in the group; to help with this, you are given instructions for each exercise and additional guidelines on the forms.
The final result of these exercises will be completed forms which together will form a teachers’ project. It will also represent a base for evidence-based exam (IO5).
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A projekt alapú tanítási módszer alkalmazása közben elkezdett prototípus fejlesztéséhez készítsen vázlatot, amelyben kifejti az egyes munkaszakaszokat.

Készítsen egy listát a kiválasztott IKT eszközökről, amelyek a különböző munkaszakaszokban alkalmazhatók, felhasználva a következő javaslatokat:

· Tervező eszközök - fogalomtérkép, eszközök információ kereséshez (böngészők, online adatbázisok)
· Menedzsment és együttmőködést támogató eszközök (Google Naptár, Excel, Evernote stb., Google Drive, Google Dokumentumok stb.)
· [bookmark: _GoBack]Grafikai eszközök (Infografikák, rajzoló programok, ingyenes képtárak stb.)
· Külső, belső kommunikációs eszközök (közösségi média, mint például Twitter, Facebook, Youtube, hírlevél, Skype, e-mail, …)
· Prezentáció és bemutató készítő eszközök (az első project ötlet bemutatása, munka közbeni jelentések, végleges prezentáció) - Word, PowerPoint, videoszerkesztő alkalmazások
· Kérdőív készítő alkalmazások, amelyek segítségével visszajelzéseket kaphatunk az érintettektől.


Kérem magyarázza meg, hogy miért az adott eszközt választotta.
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